
 

Що таке Інтеграційна комісія? 

Згідно з положенням абзацу 1 пункту 84, речення 1, півречення 1 Муніципального кодексу 
Гессену (HGO), консультативна рада у справах іноземців повинна бути створена в 
муніципалітетах, де зареєстровано понад 1 000 іноземних мешканців.  Вибори до 
Консультативної ради у справах іноземців у Гессені відбулися разом із муніципальними 
виборами у березні 2021 року.  В Еппштайні проживає понад 1 000 зареєстрованих іноземних 
резидентів.  На оголошення про подання кандидатур на вибори до Консультативної ради у 
справах іноземців в Еппштайні не було жодної відповіді, тому не було необхідності проводити 
вибори.  Оскільки в минулому також не було жодних пропозицій щодо виборів, така 
консультативна рада в Еппштейні досі не створена.  Крім того, була створена Інтеграційна 
комісія, яка представляє інтереси іноземних громадян в Еппштейні. 

 

Завдання Інтеграційної комісії 

1. Представляє інтереси іноземного населення муніципалітету/міста або району (аналог 
консультативної ради іноземців). 
 

2. Виступає за інтеграцію та рівність між іноземними та німецькими мешканцями на 
муніципальному рівні. 
 

3. Консультує всі органи міста з усіх питань, що стосуються іноземних резидентів. 

 

4. Консультується як з магістратом, так і з міською радою. 

 

5. Вносить пропозиції до міської ради щодо всіх зовнішніх справ 

 

ПЕРШИЙ МІСЬКИЙ РАДНИК САБІНА БЕРГОЛЬД 

Перший міський радник Сабінa Бергольд, яка працює на постійній основі, допомагає міському 
голові як його заступник у веденні офіційних справ. 

Перший радник обирається міською радою строком на 6 років. 

Пані Бергольд була вперше обрана у 2014 році та підтвердила свою посаду шляхом 
переобрання у 2019 році 

 

Сабіна Бергольд очолює Департамент II в адміністрації, до складу якого входять наступні 
відділи: 

 



 Управлінський контроль і культура 
 Фінанси 
 Соціальний 
 Безпека та порядок 

 

Основна увага в її роботі приділяється питанням персоналу та організації, управлінню 
бюджетом, а також соціальним питанням, зокрема, питанням догляду за дітьми, роботі з 
молоддю та роботі з людьми похилого віку. 

Сабіне Бергольд також є заступницею голови наглядової ради „Stadtentwicklungs- und 
Wirtschaftsförderungs GmbH Eppstein“, заступницею голови консультативної ради „Bürgerstiftung 
Eppstein“, членкинею ради директорів „Wasserbeschaffungsverband Hofheim“ та членкинею 
районної ради Майн-Таунус-Крайсу. 

Сабіна Бергольд пройшла стажування в муніципальній адміністрації Вісбадена і переїхала до 
міста Еппштайн після отримання ступеня магістра (MPA) у 2005 році.  Там вона відповідала за 
казначейство до свого обрання на посаду першого міського радника на постійній основі. 

 

Прізвище, ім'я: Саліге, Сара 

Вік: 41 рік 

Національність: німецько-іранська 

Мови: фарсі, німецька, англійська 

Мотивація: Близько 20 років тому я втік з родиною з Ірану до Німеччини. Я хотів би поділитися 
своїм досвідом біженця, проблемами - з обох сторін - пов'язаними з успішною інтеграцією в 
німецьке суспільство і культуру, а також перешкодами, що виникають у повсякденному житті, з 
роботою Комісії з питань інтеграції.  Моя мета - покращити рамкові умови, щоб сприяти 
швидкій та успішній інтеграції людей у нашому місті. 

 

Прізвище, ім'я: Келлер, Петер 

Вік: 75 років 

Національність: німкеня 

Розмовні мови: німецька, французька, англійська, бангла  

Мотивація: Половину свого професійного життя я жив і працював в інших країнах і культурах.  
Прибуття, облаштування та участь у незнайомому культурному контексті не є чимось, що є для 
мене звичною справою.  За наявності бажання, зусиль і досвіду це може бути успішним; 
сприятливі рамкові умови і прихильність окремих осіб можуть уможливити і полегшити це. Як 
член Інтеграційної комісії, я хочу продовжувати брати особисту участь, ініціювати та 
супроводжувати створення рамкових умов для успішного приїзду та спільного життя. 

 

 



Прізвище, ім'я: д-р Лютгенс, Мальке 

Вік: 70 років 

Національність: німкеня 

Мови: німецька, англійська, французька 

Мотивація: Завдяки моїй підтримці біженців з різних країн та власному досвіду життя і роботи 
за кордоном, я маю чітке уявлення про різноманітні проблеми, з якими стикаються люди, що 
мають інтегруватися в наше суспільство.  Підтримувати їх у цьому - моя особлива турбота. 

 

Прізвище, ім'я: доктор Кейсон, Девід 

Вік: 66 років 

Національність: німецько-британська 

Мови: німецька, англійська, африкаанс, французька 

Мотивація: Більшу частину свого життя я провів за межами країни, в якій народився.  
Дитинство, юність і двадцяті роки я провів в Африці, після чого жив у кількох європейських 
країнах, у тому числі в Німеччині.  Я дуже добре розумію, що потрібно для того, щоб 
інтегруватися в нову спільноту як аутсайдер, як взаємодіють різні культури - роль, яку мені 
доводилося грати багато разів у своєму житті.  Тепер, коли я вийшов на пенсію, прийшов час 
зробити щось корисне для громади і, спираючись на свій досвід, підтримати зусилля 
Інтеграційної комісії, спрямовані на кращу інтеграцію іноземців в Еппштайні. 

 

Прізвище, ім'я: Узун, Реджеп 

Вік: 63 роки 

Національність: німкеня 

Мови: німецька, турецька, англійська 

Мотивація: Метою інтеграції є зміцнення згуртованості в суспільстві.  Від якнайшвидшої та 
найстійкішої інтеграції виграють не лише люди, які до нас звертаються, але й усі ми.  
Необхідність інтеграції полягає у вивченні німецької мови та набутті різноманітної демократії, 
рівних прав, а також толерантності та релігійної свободи.  Завдяки своєму досвіду я хотів би 
підтримати важливу роботу Інтеграційної комісії своїми можливостями. 

 

ПРОЕКТИ 2023 

 1.        Щотижневий ринок в Еппштейні "Інтеграційна комісія представляє себе 

 2.        Участь у Міжкультурних тижнях 2023 

 3.        Безперервний переклад вмісту цієї сторінки 

 4.        Курс живопису у співпраці з Карітасом 


